

## Algemene informatie

**Aanbesteding:** Campagnedienstverlening  
**Aanbestedende Dienst:** Rijksinkoop samenwerking (RIS)  
**Referentie:** 201865001.023.011

**Toelichting:**

De Nota van Inlichtingen is toegevoegd aan de aanbestedingsdocumenten en via de berichtenmodule aan alle betrokkenen verstuurd.

## Vraag en antwoord

**Ref.nr.**  
2

**Onderwerp:**  
1.3. Doel van de aanbesteding

**Vraag:**  
Kan het zijn dat bijlage C met de Deelnemerslijst ontbreekt?

**Antwoord:**  
Dit klopt, deze wordt bij de Nota van Inlichtingen meegestuurd.

**Fase:**  
Aanmeldfase

**Inschrijfronde:**  
-

**Vragenronde:**  
Vragenronde 1

**Beantwoord op:**  
10 jun 2026

**Percelen:**  
P1 Campagnedienstverlening

**Ref.nr.**  
3

**Onderwerp:**  
Selectiedocument 1.1. en 4.2.

**Vraag:**  
In sectie 1.1. wordt gesproken over "nodigen wij u en maximaal 8 geselecteerde ondernemers", dus totaal 9. Verderop in het document (o.a. 4.2.) wordt gesproken over maximaal 8 gegadigden. Wat is juist?

**Antwoord:**  
Juist is totaal 8, dit zullen we aanpassen in het beschrijvend document.

**Fase:**  
Aanmeldfase

**Inschrijfronde:**  
-

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

10 jun 2026

**Percelen:**

P1 Campagnedienstverlening

**Ref.nr.**

55

**Onderwerp:**

Verzoek uitstel deadline indiening naar 22 juli

**Vraag:**

De Nvl wordt gepubliceerd op 30 juni. Deze bevat belangrijke informatie voor de inschrijving. Een termijn van 2 weken tot indiening is dan krap, zeker gezien de drukte bij inschrijvers in deze periode om ook klantprojecten voor de zomervakantieperiode af te ronden. We verzoeken u daarom om de deadline voor indiening met 1 week naar achteren te verplaatsen, naar 22 juli. Dit biedt alle inschrijvers voldoende tijd om de best mogelijke inschrijving te doen, hetgeen ook in het belang is van de Rijksoverheid. We zien uit naar uw reactie.

**Antwoord:**

Gezien de planning die achter de indiening zit, is het niet mogelijk om deze deadline uit te stellen. We streven naar eerdere publicatie van de Nota van Inlichtingen om jullie zo meer tijd te geven voor een passende uitwerking.

**Fase:**

Aanmeldfase

**Inschrijfronde:**

-

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

18 jun 2026

**Percelen:**

P1 Campagnedienstverlening